



В ПАМЯТЬ
О «КИБОРГАХ»

СТР. 2



ЕСТЬ МЕЧТА
И СВЕТ
ЛЮБИСТР. 3



НАШ СТР. 4
ЮЖНЫЙ
ПОЛЮС

2 000000 050430 >



вечерний НИКОЛАЕВ

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

WWW.VN.MK.UA

№6 (4405)

Суббота-вторник, 26 января 2021 г.



Как сообщил директор предприятия Борис Дуденко, с пятницы, 22 января, по воскресенье, 24 января, было перекрыто движение по пр. Центральному в направлении ул. Садовой.

- Мы понимаем, что это повлекло определенные неудобства в передвижении по городу, изменилось движение пассажирского транспорта, но замена аварийного коллектора была необходима. Бетонные коллекторы уже полностью исчерпали свой ресурс и требуют замены, к таким относится и коллектор по ул. Малой Морской. Верхняя бетонная часть почти отсутствует. Это неудобно в процессе его замены. Но если не выполнить замену сейчас, то очень скоро мы получим пропал в центре города. Возможность в плановом режиме заменять коммуникации Николаев получил благодаря сотрудничеству с Европейским инвестиционным банком.

В работе используются современные материалы, которые имеют длительный срок эксплуатации – 50-70 лет, что позволит на длительное время решить проблему.

- Выполняя такую работу именно в плановом, а не в аварийном режиме, мы избежим экологического и транспортного коллапса. К тому же провалы в канализационных сетях могут представлять опасность домам, находящимся рядом, - сказал Борис Дуденко.

Обращаем внимание, что по завершении работ на месте разрыва для безопасности движения транспорта уложен временный асфальт. Это вынужденное решение для восстановления движения транспорта. Полное восстановление дорожного покрытия будет выполнено с соблюдением технологических и строительных норм при благоприятных погодных условиях.

Фото Александра Сайковского.

Репортаж «ВН»



Новости

ДЕТСАД СТАНЕТ

«БОЛЬШОЙ СТРОЙКОЙ»?

Мэр Александр Сенкевич рассчитывает на финансирование из государственного бюджета строительства детского сада в микрорайоне Северный. Об этом он сказал во время прямого эфира в соцсетях.

Напомним, речь идет о проекте, который начал пять лет назад, за это время степень его готовности составила всего 6%.

— Мы уже начали работы, подготовили площадку, подвели труда электроэнергии, но строительство этого садика обходится в более чем 100 млн грн. Мы недавно общались с главой облгосадминистрации Виталием Кимом по поводу возможного внесения этого проекта в государственное финансирование «Большой стройки». Поэтому в ближайшее время будет создана рабочая группа из глав с представителями ОГА и горсовета. Мы будем обращаться по поводу продвижения таких больших инфраструктурных проектов, — отметил Сенкевич.

МЕДИКОВ ЗАСТРАХУЮТ

В городском бюджете в этом году предусмотрены средства на страхование работников медицинских учреждений города. Об этом сообщила городской голова Александр Сенкевич во время прямого эфира в социальных сетях Фейсбук и Инстаграм. По его словам, в Николаеве в сфере здравоохранения работают почти 5 тысяч человек.

В прошлом году были оформлены страховые полисы части из них, прежде всего тем, кто непосредственно задействован в оказании медицинской помощи больным COVID-19. В 2021 году такая работа продолжится, сейчас уже идет подбор страховых компаний. Важно, что страхование предусмотрено как для медицинских работников, работающих с больными

Доброе дело

СОЛДАТ РЕБЕНКА НЕ ОБИДИТ

Два солдата 145-го отдельного ремонтно-восстановительного полка спасли в Николаеве девочку, которая потеряла сознание на улице в мороз.

Как сообщает Армия-Информ, военнослужащие-срочники Сергей Губенко и Андрей Покотило, возвращавшиеся в часть из военного госпиталя и заметившие лежачую у тротуара девочку в бессознательном состоянии. Ребята привели ее в чувство и рассказали.

Оказалось, девочка-подросток поскользнулась на пыль, упала и повредила ногу. От сильной боли потеряла сознание. Солдаты укутили пострадавшую в свои куртки и отнесли домой.

Сергею Губенко и Андрею Покотило вручены грамоты от имени начальника Николаевского гарнизона. Командование воинской части и родители спасенной выражают благодарность военным.

**ПОДПИСКА НА «ВЕЧЕРНИЙ НИКОЛАЕВ»
НЕ ЗАКАНЧИВАЕТСЯ НИКОГДА!**

«ВН»-четверг

индекс: 49454

на полгода – 108 грн.

на месяц – 18 грн.

Подписаться можно в всех отделениях «Укрпочты», в киоске газеты «Вечерний Николаев» и в редакции газеты по адресу: пр. Центральный, 78 (угол Соборной, остановочный павильон) и в редакции газеты по адресу: ул. Адмиральская, 20, 2-й этаж, каб. 213.

Подписка на «Вечерний Николаев» не заканчивается никогда!

«ВН»-комплект

индекс: 30414

на полгода – 210 грн.

на месяц – 35 грн.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Газету «Вечерний Николаев» можно купить в любом отделении «Укрпочты» городов: Николаев, Первомайск, Новая Одесса.



В Украине и мире

ЛОКДАУН В УКРАИНЕ ЗАКОНЧИЛСЯ

25 января Украина вышла из усиленного карантина. Об этом премьер-министр Денис Шмыгаль написал в Telegram. Мы возвращаемся к ограничениям, действовавшим в декабре 2020 года. Эпидемиологи фиксируют стабилизацию ситуации с заболеваемостью», – отметил он. Шмыгаль напомнил, что остаются требования по масочному режиму, социальной дистанции и дезинфекции. С 25 января и далее запрещаются: проведение утренников в образовательных учреждениях; проведение банкетов; работа кинотеатров с количеством зрителей в зале более 50% от мест; работа кафе и ресторанов с 23:00 до 7:00; работа спорзалов, если количество посетителей на 20 кв. метров больше одного человека. С ограничениями возобновляется работа ТРЦ, непродовольственные магазины, кафе, ресторанов, фитнес-центров и кинотеатров. Продолжает действовать масочный режим, а на улице необходимо иметь при себе документы.



ПОВЕСТКА ДНЯ РАДЫ НА НЕДЕЛЮ: ВСЕУКРАИНСКИЙ РЕФЕРЕНДУМ, ОТМЕНА ТРУДОВОЙ КНИЖКИ И ЗАКРЫТИЕ IV СЕССИИ

Верховная Рада впервые в этом году проведет планарное заседание. Об этом свидетельствует повестка дня парламента на неделю.

Нардепы намерены рассмотреть во втором чтении законопроект о народовластии через всекраинский референдум. Парламент также рассмотрит проект постановления о мерах введения электронного реестра листков нетрудоспособности и отмене трудовой книжки. Для рассмотрения в первом чтении предложены изменения в некоторые законы Украины относительно охраны здоровья населения от вредного воздействия табака. На повестке дня и налог на доход от Google, а также ряд «экологических» законопроектов. Парламентарии также рассмотрят закон о ликвидации налоговой милиции, реформу Службы безопасности Украины, а также закон о парламентской службе. Нардепы собираются определиться относительно рекламы электронных сигарет и жидкостей, используемых в электронных сигаретах, и повышения размера пособия лицам рядового или начальствующего состава службы гражданской защиты. В повторном втором чтении рассмотрят ограничение оборота пластиковых пакетов на территории Украины. После этого спикер парламента Дмитрий Разумков закроет четвертую сессию IX созыва.



УКРАИНЦАМ МОГУТ КОМПЕНСИРОВАТЬ СУБСИДИЯМИ ПОТЕРИ ЗА КОММУНАЛКУ ЗА ЯНВАРЬ

Спикер Верховной Рады Дмитрий Разумков заявил, что украинцам могут компенсировать субсидиями потери за коммуналку за январь. Парламент планирует обратиться к правительству по этому поводу.

Об этом он сказал в ходе заседания согласительного совета ВР.

«Всё согласились, что время, чтобы обратиться к Кабинету Министров, в максимально скратые сроки наработали изменения, позволяющие компенсировать субсидиями все те потери, которые люди понесли за январь месяц. К этому мы как Верховная Рада готовы присоединиться и через постановления, и через изменения в государственный бюджет Украины», – сказал Разумков.



АРЕСТОВАН СОТРУДНИК СБУ, КОТОРЫЙ ПОДОЗРЕВАЕТСЯ В ПОДГОТОВКЕ УБИЙСТВА КОЛЛЕГИ

Шевченковский районный суд Киева избрал меру пресечения для работника Антитеррористического центра СБУ Андрея Расюка, подозреваемого в подготовке убийства руководителя одного из подразделений Службы безопасности Украины, сообщает pravda.com.ua.



Расюк избрана мера пресечения в виде содержания под стражей без права внесения залога. Напомним, ранее СМИ сообщали, что правоохранительные органы задержали полковника «Альфа» СБУ Андрея Расюка по подозрению в подготовке убийства бригадного генерала СБУ начальника Главного управления внутренней безопасности Андрея Наурова.

РФ ВОЗОБНОВИЛА СТРОИТЕЛЬСТВО «СЕВЕРНОГО ПОТОКА-2»

В Балтийском море – в водах Дании – возобновились работы по укладке труб для газопровода Nord Stream 2.

Российское судно возобновило работы по укладке труб газопровода Nord Stream 2 неподалеку от датского острова Борнхольм. Отмечается, что, по информации компании-оператора газопровода, строительство ведется в соответствии с полученными ранее согласованиями. Достройку ведет российская баржа-трубоукладчик «Фортунा». По данным портала отслеживания судов MaritimeTraffic, баржа находится примерно в 25 километрах от датского острова Борнхольм, – уточняется в сообщении. Рядом с ней расположились еще несколько российских судов, которые должны оказать поддержку «Фортуне».



Чтобы помнили



22 января 2015 года, после 242 дней кровопролитных боев, завершилась героическая оборона Международного аэропорта «Донецк» им. Сергея Прокофьева. В этот день разрушенные терминалы некогда красивого аэропорта оставили последние украинские воины.

За 8 месяцев упорных боев за один из ключевых объектов Донецкого региона наши воины отбили сотни вражеских атак. Позиции бойцов обстреливали из танков, минометов, систем залпового огня. Несмотря на все это украинцы не сломились, а показали пример непрерывной стойкости, мужества и подлинного геройства. Тогда родилась фра-

з: «Они выдержали, не выдержал бетон». Сегодня на территории 79-й Николаевской отдельной десантно-штурмовой бригады, воины которой принимали активное участие в обороне аэропорта, почтили па-

В ПАМЯТЬ О ЗАЩИТНИКАХ ДОНЕЦКОГО АЭРОПОРТА



родского совета Дмитрий Фалько, руководство нашей области, родные погибших воинов и все не равнодушные горожане вспомнили бурные события шестилетней давности и возложили цветы к памятнику погибшим десантникам.

В память о павших представителях городской общины также возложили цветы: мемориал «Струны памяти». После чего в храме Касперовской Иконы Божьей Матери состоялся молебен.

Александр Сайковский.
Фото автора
и пресс-службы Николаевского горсовета.

Об этом говорят



НИКОЛАЕВЦЫ РАЗМЕСТИЛИ НА БИЛЛЕБОРДЕ ТРЕБОВАНИЕ ВЫНЕСТИ ЗАВОД «ЭКОТРАНС» ЗА ГОРОД

Отчаявшиеся в поисках справедливости жители микрорайона Намыв, больше других николаевцев страдающие от выбросов в атмосферу завода «Экотранс», производящего подсолнечное масло, приились размещать на рекламных билбордах призыв с требованием вынести производственную линию данного предприятия за пределы города.

Об этом сообщает издание «Новости Н». со ссылкой на координатора общественной организации «Місто Соція» Наталью Рышкову, которая утверждает, что данная инициатива проявлены самими жителями микрорайона.

Один такой реалистичный щит уже размещена на пересечении проспекта Центрального и улицы Шеффера.

– В городе появился щит с таким требованием жителей на проспекте Центральном (пересечение с ул. Шеффера).

Скоро появится еще один – в районе Центрального рынка.

Люди сделали это, чтобы привлечь внимание местных властей к проблеме загрязнения воздуха в микрорайонах Намыв и Лески и невозможности размещения такого завода поблизости жилых районов. Важно, чтобы этот вопрос был решен накануне принятия таких важных городских документов, как новый Генплан и детальный план наимывской территории, где планируется строительство новых жилых домов. Такоже жители этих микрорайонов, страдающие от загрязненного воздуха, ожидают, что депутаты горсовета, которые уже имеют полномочия, также активно подключатся к решению этой проблемы, – цитирует издание Наталью Рышкову.

В свою очередь, сайт «Преступности.НЕТ» утверждает, что конечными бенефициарами завода ООО «Экотранс» являются собственник ООО «ПАЕК» Юрий Кормышкин и владелец предприятия «Эридон» Сергей Королевец. Оба конечных бенефициара имеют «прямой вришальный вплив» на деятельность предприятия.

Думается, если жители Намыва не поспешили на билборды, они вскоре верят в то, что их проблему можно решить на уровне местных властей. А еще стоит задуматься о том, каким будет их следующий шаг, если эта инициатива не сработает? Хочется верить, что мирным.

Елена Кураса.
Фото Николаевец.

Знай наших!

НИКОЛАЕВЦЕВ НАГРАДИЛ ПРЕЗИДЕНТ

22 января Президент Украины Владимир Зеленский подписал Указ №24/2021 «Про відзначення державними нагородами України з нагоди Дня Соборності України». Среди награжденных есть и жители Николаева.

Так, за значительный личный вклад в государственное строительство, укрепление национальной безопасности, социально-экономическое, научно-техническое, культурно-образовательное

развитие Украинского государства, весомые трудовые достижения, многолетний добросовестный труд, одреном отремонтированный спортзал. Об этом сообщает отдел информационного обеспечения департамента городского головы.

Указывает, что из-за недобросовестного подрядчика спортивный спортзал рисковал стать долгостроем. Лишь после повторного тендера на объект зашла строительная

компания, которая выполнила работы качественно и оперативно.

Спортзал в этой школе был одним из худших в городе, он считался аварийным. Строителям пришлось полностью демонтировать старый пол, покрытие стен и потолка. Заменили систему вентиляции и отопления, смонтировали новую электросеть, утилизировали ректификаторы, заменили окна, выполнили отдельные работы. На полу – специальный износостойкий линолеум для спортивных помещений. Навели порядок и в раздевалках,

пального коллектива имени В.Д. Чайки; «ЗАСЛУЖЕННЫЙ РАБОТНИК СОЦІАЛЬНОЇ СЕРВІСИ УКРАЇНИ» – Самерхановой Любовь Ивановне, первому заместителю директора городского территориального центра социального обслуживания (предоставление социальных услуг);

«ЗАСЛУЖЕННИЙ ХУДОЖНИК УКРАЇНИ» – Балкову Дмитрию Леонидовичу, художнику-живописцу, реставратору.

Хорошая новость

СПОРТЗАЛ – НА ЗАГЛЯДЕНЬЕ

компания, которая выполнила работы качественно и оперативно.

Спортзал в этой школе был одним из худших в городе, он считался аварийным. Строителям пришлось полностью демонтировать старый пол, покрытие стен и потолка. Заменили систему вентиляции и отопления, смонтировали новую

электросеть, утилизировали ректификаторы, заменили окна, выполнили отдельные работы. На полу – специальный износостойкий линолеум для спортивных помещений. Навели порядок и в раздевалках,

там теперь есть даже душевые кабинки. Сметная стоимость проекта составила более 3 млн 700 тыс. грн, в том числе – средства на оборудование, спортивный инвентарь и мебель. Работы выполнены в рекордные сроки, всего за три месяца.

Ваше здоровье

ГОРОДСКАЯ МЕДИЦИНА: УСЛОВИЯ СЛОЖНЫЕ, но УСПЕХИ НЕОСПОРИМЫ

Итоги работы в 2020 году подвели на прошлой неделе работники здравоохранения Николаева на заседании медицинской коллегии. Начальник управления здравоохранения горсовета Ирина Шамрай рассказала о кадровых назначениях и представила новых руководителей.

По результатам конкурса, директором городской больницы №3 стал Юрий Дячук, а медицинским директором КНП «Городская стоматологическая поликлиника» - Ирина Раковская.

В декабре прошлого года завершился срок контракта с руководителем роддома №1 Евгением Волоховым, поэтому сейчас обязанности директора этого роддома исполняет Дарья Герман. Вскоре будет объявлен кадровый конкурс на вакантную должность. Заместителем руководителя по медицинским вопросам городской больницы №8 назначен эксперт по инфекционным заболеваниям Сергей Матвиенко.

Николаевцы активно пользуются программой «Доступные лекарства». В течение года выписаны 226 тысяч электронных рецептов, оплаченных государством через Национальную службу здравоохранения Украины, на сумму свыше 2 млн грн. К сожалению, возмещение стоимости препаратов инсулина в течение последних трех лет не было спортивным со стороны государства. Горсовет добавляет на это средства местного бюджета - в 2020 году эта сумма составила более 5 млн грн.

В прошлом году в Николаеве впервые начата работать программа бесплатного протезирования. Приобретены 58 комплектов подобренных и 8 коленных эндопротезов. Уже установлены 52 комплекта. Программа будет действовать и

в дальнейшем, из городского бюджета выделены средства для двух профильных отделений (СБМП, городская больница №3).

В последние годы удалось существенно улучшить материально-техническую базу лечебных учреждений города. Только в 2020-м приобрели 5 аппаратов ИВЛ, 36 кислородных концентраторов, 2 аппарата ЭУИ, 8 мониторов с кипографами для реанимационных отделений, гистероскоп, гастроскоп и колоноскоп с видеофиксацией, полноценное оборудование для стационарной ПЦР-лаборатории, 4 сверхсовременных портативных аппаратов для ПЦР-диагностики и другое оборудование.

Выполнены плановые задания по комплектованию бесплатных донарских кадров на 96,2% (8839 донаров). Николаев присоединился к проекту по заготовке плазмы крови, которая содержит антитела к COVID-19.

Николаев – среди лидеров в Украине по количеству застрахованных работников медицинских учреждений (4 тысячи 739 человек). Средства выделяет городской совет. При этом застрахованы не только 2 тысячи 175 специалистов, которые работают непосредственно в учреждениях Борьбы с COVID-19, а работники других лечебных учреждений. В частности, все врачи в ЦПМСД города. В этом году работа продолжится, в бюджете заложена необходимая сумма.

В 2020 году в Николаеве родилось на 800 детей больше, чем в предыдущем. Такая утешительная статистика – впервые за последние 5 лет!

Из почты «ВН»

НУЖНО ПИСАТЬ О ВЕЩАХ НАСУЩНЫХ!

На ваше обращение в газете за 14 января текущего года о том, как улучшить информационное наполнение газеты, хочу высказать свое желание.

Подписывается на «ВН» в основном пенсионеры, и не все они «компьютеризированы». Поэтому все изменения, тонкости, нюансы в пенсионном законодательстве, изменения в тарифах и прочее многим читателям неведомы.

Пример: сверхнормативные начисления на потребленный объем природного газа. А ведь НКРЭКУ давало разъяснения, в каких случаях начисляется дополнительный объем, а в каких нет. Уверена, что объективно «Николаевгаз Сбыт» неинформирована абонентов в такой ситуации очень и очень выгодно.

Почему бы об этом подробно не написать?

У наших соседей в городе Херсоне выпускается газета «Гризня», которая очень популярна и которая всё и всегда, буквально до запятой, разъясняет. В целом наша газета «ВН» хорошая, но писать «о газе и природе» мало, хочется и о более насущных вещах из газеты узнавать. Ведь болевых точек, к большому сожалению, пока еще очень много.

Н.Назарова, жительница ул. Гражданской.

О редакции. Принимаем конструктивную критику и хотим прояснить ситуацию.

Мы стараемся держать читателей в курсе происходящих изменений тарифов, норм потребления, новиков пенсионного законодательства и пр. Но иногда эти нововведения бывают настолько запутанными, что, как говорится, сам черт ногу сломит. Бывают и технические ошибки.

Недавний пример: в одном из декабрьских номеров мы рассказали о повышении тарифов на тепло, но сам новый тариф указали с ошибкой. А ведь взяли мы его не с потолка, а со страницы теплоснабжающей компании в «Фейсбуке»! В редакцию же обрушился шквал звонков: приходилось терпеливо разъяснять, что ошибка случилась не на нашей вине и, уж точно, без всякого злого умысла.

Ситуация с приведенным объемом газа с стандартным условием — не из простых. Газоснабжающие компании говорили одно, регулятор в лице НКРЭКУ — другое. А еще, если читатели помнят, в дело вмешались Кабмин и Владимира Гройсмана. Были суды, облгазы (тогда еще — именно облгазы) штрафовали, но они продолжали настаивать на своем. В такой обстановке мы старались давать проверенную информацию, чтобы, не дай Бог, не вызвать массовой нервозности и скандалов.

А вообще хорошо, если бы все поставщики коммунальных услуг энергоснестрел, да тот же Пенсионный фонд информировали наших читателей на основании официальных договоров об освещении их деятельности, как это предусмотрено законом. Будем работать в этом направлении.

Происшествия

УБИЙСТВО

НА СЕВАСТОПОЛЬСКОЙ

В пятницу, 22 января, около 22:20 в полицию сообщили о том, что у дома по ул. Севастопольской лежит убитый мужчина. Об этом информирует отдел коммуникации ГУНП в Николаевской области.

Осмотрев тело погибшего, судебно-медицинский эксперт обнаружил ножевое ранение в области грудной клетки, от которого тот скончался на месте.

Через несколько часов оперативники уголовного розыска начали убийцу – 45-летнего ранее судимого за совершение особого тяжкого преступления местного жителя.

Как выяснилось, оба в тот вечер употребляли алкоголь. Когда мужчины вышли на улицу, между ними возникла драка, во время которой злоумышленник ножом нанес товарищу несомнимые с жизнью ранения.

Орудием преступления был нож, который убийца забросил на крышу дома, полицейские изъяли. Следователи задержали мужчину и сообщили о подозрении в совершении преступления. Продолжается расследование уголовного производства, начатого по ч. 1 ст. 115 УК («убийство, совершенное в отношении лица, находящегося под охраной или под охраной и контролем органов внутренних дел»). Санкция статьи предусматривает до 15 лет лишения свободы. В ближайшее время суд будет выбирать задержанному меру пресечения.

ЗАДЕРЖАНЫ РАСПРОСТРАНИТЕЛИ ПОРНОГРАФИИ

Полицейские Николаева разоблачили распространителей. Они провели по месту жительства трех фигурантов санкционированные обыски.

Злоумышленники – жители областного центра 27-ми, 56-ти и 59-ти лет, были участниками закрытых тематических сайтов и на них осуществлялись загрузки и распространение через интернет фото- и видеопродукции с порнографическим содержанием, в том числе – с детской порнографией.

У них изъяли компьютерную технику, мобильные телефоны, флаш-накопители и прочее имущество, которое может содержать доказательную базу пристрастия к распространению противоправного контента. Действия фигурантов квалифицируются, предварительно, по ч. 1 ст. 301 УК Украины «взятка, изъятие, сбыт и распространение порнографических предметов».

Одни из них, 59-летний николаевец, кроме уголовной, также будет нести административную ответственность за злостное неповиновение законным требованиям полицейских во время проведения следственного действия (ст. 185 КУоАП).

Изъятая техника направлена на экспертизу, по результатам которой будет определена квалификация правонарушения и сообщено о подозрении в совершении преступления. Досудебное следствие продолжается.

ЛЕБЕДИ В СПАСЕНИИ НЕ НУЖДАЛИСЬ

19 января спасателей аварийно-спасательного отряда специального назначения ГУ ГСЧС Украины в Николаевской области и отделение Галичинского отряда местной пожарной охраны вызвали для оказания помощи стае лебедей, якобы привезших кольцо. Об этом сообщили в ГУ ГСЧС Украины в Николаевской области.

По словам очевидцев, что произошло на территории садово-огородного общества «Орион» Галичинской общине, территории района.

Сначала на место выехали сотрудники ГЗМПО, но подобраться к птицам им не удалось. На кarterе на воздушной подушке «Топаз» спасатели все же добились до лебедей, но тут же разбежались с лягушками волатели – птицы в помощь не нуждались, как и почти всегда.

Спасатели в очередной раз напоминают, что лебеди нуждаются в помощи только в исключительных случаях: если у них имеются травмы, кровь, или они начали покрываться инеем. Такое поминие, что самостоятельно выходить на тонкий лед опасно.

Репортаж «ВН»



22 января в нашей стране отмечали День Соборности Украины. Именно в этот день в 1919 году в Киеве, на Софийской площади, был провозглашен Акт воссоединения Украинской Народной Республики и Западно-Украинской Народной Республики.

ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ СОБОРНОСТИ

В Николаеве официальные мероприятия прошли у памятника Тарасу Шевченко. Чтобы почтить борцов за единство Украины, рано утром возложили цветы к подножию памятника Кобзарю пришли городской голова Александр Сенкевич, вице-мэр Дмитрий Лазарев, руководство Николаевской области, общественные активисты. Из-за карантинных ограничений речей у памятнику не было. Представители власти минутой молчания почтили павших борцов за

свободу и территориальную целостность Украины.

Часом позже на этом же месте собрались представители Народного Руха Украины во главе с Юрием Диденко для небольшого митинга и народного вече. К ним присоединились и экс-глава облсовета Виктория Москаленко.

Современная традициями Государственный Гимн, возложили цветы, а потом колонной, с национальной символикой и флагами, прошли к брату Вячеславу Черноволу.

Фото Александра Сайковского.

Взгляд

Почти два года назад Владимир Зеленский отказался от своей телепрограммы, которую строил много лет, ради карьеры президента. И это не могло не отразиться на его детьше – «Студии «Квартал 95», пишет «Страна.ua». С тех пор, как он стал президентом, команда «Студии «Квартал 95» столкнулась с неожиданным конфликтом интересов. Их бывший руководитель стал тем, наем кем раньше шутил, – властью. Такая ирония судьбы выбила почву из-под «Квартала», фишкой которого было и остается высмеивание политиков.

До того как Зеленский стал президентом, принадлежащему ему «Студии «Квартал 95» была лидером по производству юмористического контента. Под начальством будущего президента снимались самые кассовые в стране фильмы и сериалы, где главные роли нередко исполняли сам Зеленский. Такие выпускались тепешью, самым популярным из которых был «Вечерний квартал».

С уходом Зеленского в большую политику «Квартал 95» переживал не лучшие времена. В группе компаний сменилось руководство, команда комиков экспериментирует с новыми форматами, однако рейтинги передач заметно «просели». На пяtkи «Квартала» наступают другие юмористические шоу.

В этом году программа «Дизель Шоу» впервые опередила «Вечерний квартал» в рейтинге просмотров в новогоднюю ночь. 31 декабря праздничные концерты Dizel Show (20:00–04:40) собрали 21,5% и 20,4% зрителей, а новогодний «Вечерний квартал» (20:20–05:20) продемонстрировал 18,6% и 15,7% (процент – для просмотров до полуночи и после).

«Страна» разбиралась, что произошло с «Кварталом» без Зеленского.

ИЗ ЧЕТЫРЕХ ДРУЗЕЙ ОСТАЛОСЬ ДВОЕ

Бизнес Зеленского, объединенный названием «Студия «Квартал 95» – это конгломерат компаний с оборотом в десятки миллионов долларов. «Квартал 95» был основан в 2003 году на базе команды КВН «95-й квартал» Владимира Зеленского, Сергея и Борисом Шефиром. Чуть позже еще одним акционером стал Андрей Яковлев.

Владимир Зеленский – не единственный собственник в структуре этих компаний. И не единственный участник «Квартала», который ушел в политику.

Когда в 2019 году Владимир Зеленский был избран президентом Украины, он перенял за собой во власть множество коллег. Его советником стал один из собственников «Студии «Квартал 95» – Сергей Шефир. Юморист и актер «Квартала» Юрий Корявченко

Николаев и николаевцы

Удивительной способностью одарен наш город – «наносить» под николаевским небом творческих, талантливых людей. Замечательный «квирус творчества» словно витает в воздухе и распространяется в городской громаде с завидной скоростью. Одной из творческих личностей является Владимир Викентьевич Багдасарян. Поэт, художник, автор-исполнитель бардовской песни. Его авторский псевдоним – Владимир Багарт.

Для начала – несколько строк из биографии. Родился в Волгоградской области 25 ноября 1965 года в семье офицера морской авиации. В 1969 году маленький Володя стал жителем нашего города. Поззией увлекся еще будучи школьником, стал писать стихи и авторские песни. Когда учился в Николаевском педагогическом институте (ныне университет им. В. Сухомлинского), стал руководителем студенческого клуба авторской песни.

Но на этом творческий запас, которым наградил Владимир Гospодь, не иссяк. Он увлекся сценой и играл в народном театре. Параллельно живопись также стала одним из его увлечений.

В 2005 году Владимир Багдасарян создал и возглавил в Николаеве творческую студию «БАГАРТ», тогда основным рядом занятий для него стал архитектурный дизайн.

В Николаеве Владимир широко известен как исполнитель авторской песни, участник различных бардовских фестивалей и концертов. Подборка его стихотворений была представлена любителям поэзии в Интернете – в литературно-художественном журнале «Николаев литературный».

Лирика Багарта – разноплановая: любовная, жанровая, философская, пейзажная, городская, гражданская. Его жизненная философия «созвучна» мыслям миллионов людей Земли. А поэтические образы – точны и оригинальны.

Я без тебя иду – куда, не знаю.
Я без тебя – это брошенный фрегат,

Плытущий голышом и сплюснутым краем,
На рифы напоровшийся сто ярдов.

На рифах – нервы, струны лягушек,
На срыве – нервы, струны лягушек.

И мышки гнезды задирают веерами –
Шестой по счету из семи яетров.



Фото: Владимир Багдасарян

На этом творческом увлечении

Багарт не останавливается.

В 2019 году Владимир Багдасарян

представил свою книгу

«Но есть Мечта...»

Издана она в Николаеве.

В книге собраны

стихи и песни

из разных лет.

В книге есть

и фотографии.

